Giải bài 22 trang 19 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2
Đề bài

Giải các hệ phương trình sau bằng phương pháp cộng đại số:
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Hướng dẫn giải


+) Nhân hai vế của mỗi phương trình với một số thích hợp (nếu cần) sao cho các hệ số của cùng một ẩn nào đó trong hai phương trình bằng nhau hoặc đối nhau.

+) Áp dụng quy tắc cộng đại số để được hệ phương trình mới trong đó có một phương trình một ẩn.

+) Giải phương trình một ẩn, tìm được nghiệm thay vào phương trình còn lại ta được nghiệm của hệ đã cho. 

Đáp án bài 22 trang 19 sgk giải tích lớp 9

[image: image2.jpg]a) Nhan phurong trinh trén vi 3, nhan phuong trinh dudi voi 2, ta duroc
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Vay hé phirong trinh v6 nghigm.
) D8I hén s6 v& phan s6 rdi nhan hai vé clia phurong trinh duéi véi 3, ta duoc:
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Vay hé phuong trinh c6 vé s nghiém.
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